

Осиповичи. «Не оставляйте детей одних». Родительское собрание

В рамках проведения II-го этапа республиканской акции «Не оставляйте детей одних», приуроченной к Международному Дню семьи работник МЧС посетил ГУО «Ясли-сад №12 «Улыбка» г.Осиповичи».

Инспектор группы пропаганды и взаимодействия с общественностью Осиповичского РОЧС Александр Токарев провел профилактическую беседу с родителями. Рассказал о целях и задачах проводимой акции, обсудил вопросы безопасности детей, при этом больший акцент был сделан на предупреждении бытового детского травматизма, помимо этого были даны советы, как самим родителям обучить и воспитать детей, путем обычных бесед, а также при просмотре обучающих видеофильмов, в том числе «Волшебная книга МЧС».

По окончанию выступления Александр Токарев напомнил о необходимости установки автономных пожарных извещателях в жилых комнатах и раздал наглядно-изобразительную продукцию присутствующим.

Инспектор ГПиВсО Осиповичского РОЧС

Александр Токарев

